



**Estado de Santa Catarina  
Município de Catanduvas**

**EDITAL N° 05/2014**

**PUBLICA RETIFICAÇÃO DE PARTE DO CRONOGRAMA DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO N° 01/2014.**

A Prefeita Municipal de Catanduvas, Estado de Santa Catarina, Senhora **Gisa Aparecida Giacomini**, no uso das atribuições que lhe são conferidas por Lei, torna público para o conhecimento dos interessados, a seguinte retificação ao Edital de Processo Seletivo n° 01/2014.

**I – Da Retificação:**

**Onde se lê:**

20/01/2014	Publicação do Rol dos Inscritos
21 e 22/01/2014	Prazo para recursos do não deferimento do pedido de inscrição
23/01/2014	Homologação das Inscrições

**Lea-se:**

21/01/2014	Publicação do Rol dos Inscritos
22 e 23/01/2014	Prazo para recursos do não deferimento do pedido de inscrição
24/01/2014	Homologação das Inscrições

**II – Das demais disposições:**

As demais disposições do Edital de Processo Seletivo n° 001, disciplinador deste Processo Seletivo, não alterado pelo presente, permanecem em vigor.

Gabinete da Prefeita Municipal de Catanduvas/SC, em 20 de janeiro de 2014.

**GISA APARECIDA GIACOMINI  
Prefeita Municipal**